
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

Starețul metocului Patriarhal din Sofia a participat
la sărbătorile prilejuite de anivesrarea a douăzeci de ani
de la reînființarea Mitropoliei de Durostor

În data de 10 octombrie 2021, starețul metocului patriarhal din Sofia, părintele Arhimandrit Vasian
Zmeev, la invitația Mitropolitului Iacob de Durostor, a participat la sărbătorile dedicate celei de-a 20-a
aniversări de la reînființarea Mitropoliei Durostorului. Sfânta Liturghie a fost condusă de Mitropolitul
Iacob de Durostor, avându-i drept coliturghisitori pe Mitropolitul Augustin de Belaia Țerkov și Boguslav,
ierarh al Bisericii Ortodoxe Ucrainene canonice, Mitropoliții Ciprian de Stara Zagora și Grigorie de
Vrața, Episcopul Visarion al Tulcii, ierarh al Bisericii Ortodoxe Române; starețul mănăstirilor Troyan și
Bachkovo, Episcopul Sionie de Veliki; egumenul Mănăstirii Rila, Episcopul Evloghie de Adrianopol, și
Preasfințitul Ierotei de Agatopol, Episcop-vicar al Mitropoliei de Sliven.

 Alături de ierarhi au slujit clericii: protosinghelul Mitropoliei de Durostor, părintele protopresbiter Dobri
Chakov; protosinghelul Mitropoliei Sofiei, Arhimandritul Vasily Savov; starețul metocului patriarhal,
Arhimandritul Vasian Zmeev, și alți slujitori ai Mitropoliei de Durostor.

 La sfârșitul Liturghiei, Arhimandritul Vasily, protosinghelul Mitropoliei Sofiei, a dat citire cuvântului de
bun venit al Sanctității Sale Părintele Neofit, Patriarhul Bulgariei, cu prilejul aniversării a douăzeci de ani
de la reînființarea Mitropoliei de Durostor.



 Mitropolitul Augustin de Belaia Țerkov și Boguslav l-a felicitat pe Mitropolitul Iacob de Durostor pentru
acest moment festiv al Mitropoliei conduse de el și l-a decorat cu medalia (gradul I) icoanei Maicii
Domnului din Rudoe Selo, semnul distinctiv al eparhiei de Belaia Țerkov, dăruindu-i și o copie a icoanei
Maicii Domnului de la Poceaev, precum și o ediție facsimilă a Evangheliei de la Luțk (sec. XIV).

 La sfârșitul Liturghiei, arhiereii și clericii au săvârșit o litie pentru mitropoliții adormiți ai Durostorului,
Ilarion și Ambrozie.

 Apoi, Mitropolitul Iacob de Durostor a oferit o agapă celor invitați, ierarhi, reprezentanți ai autorităților
laice și numeroși oaspeți. Spre pomenirea aniversării a douăzeci de ani de la reînființarea Mitropoliei de
Durostor, Înaltpreasfinția Sa a oferit reprezentantului Patriarhului Moscovei și al întregii Rusii,
Arhimandritului Vasian, o cruce preoțească împodobită. 
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